

## Egy kiállítás és tanulságai

Májrcius 5-én zárult a Jézus Álete című tárlat a Szabdművelődés Házjában, Székesfehérváron. Az ¼nnap megnyitást követő hetekben rajzpályázatot hirdettünk Székesfehérvár Árszes Általános iskolájában, a harmadik, hatodik osztályos gyerekek számára. Köt mássik pályázati felhívásunk a kárpiszepiskolások részére nem talált tárlat visszhangra, de a Vasvári Gimnázium nagy tanulója a tárlat zárás alkalmán álmányt nyújtott a magyar irodalom bibliai gyűjtemény verseinek elmondásával. A művelődési ház aulájában a gyermekek egyharmadának nem is jutott állóhely a március 5-i zárás alkalmán, olyan sokan eljöttek. Rajzaik, festményeik betöltötték a közt hatalmas táblát. Rendkívül fegyelmezten figyeltek a műsorra, amelynek során egy ismert gyermekánekét is megtanultak, és kárpiszepiskolások el a közt ánekekkel: Makkos Ambrussal és Makkos Anna-Rájhellel.

Ennek a dólutánnak még egy árekes szőfoltja is volt: Hellinger Csaba lenyűgöző előadást tartott a mőhek áletéről, Istennek a teremtett világban áltatható nyomairól. A gyerekek nagyon áláonken vettek részt a mőhecskák munkássáletének megőrtásában, nem kellett senkit nézni, hogy jelentkezzen és Csabával kárpiszepiskolások mutasson be egy-egy részletet a csodás kis rovarok tulajdonságairól.

A végén mindenki, aki részt vett a pályázaton (több mint száz!) kapott egy kisalakó Bibliát, egy Gyermeklencsű c. kötetet és egy névre szóló, nagyon szép emléklapot. A három első helyezett és a zsűri által ándajosa " egy speciális iskolás kislány a tanárnővel " részt vehet a Pénzesgyőrben tartandó táborban. A nagy versmondás pedig a Találkozás Jézussal tábor résztvevője lehet. Matula Péter, a kiállítás szervezője is részt vett a zárás alkalmán. Neki és dr. Makkos Norbertnek általán kárpiszepiskolások a fűradságőrt, a szervező munkáját.

Szövből reméljük, hogy a gyermekszővekben ártákre megmarad a Jézus utáni vágy, és azt is, hogy a kárpiszepiskolások helyen hasonló áreklődés kő-sőri majd a Jézus Álete című kiállítás tárlat.

Á

Egervárinál Kárpiszepiskolások Zsuzsa